

Отчет о проведении мероприятий  
в рамках Недели детской и юношеской литературы  
по библиотеке МБОУ «Гимназия №6»

Библиотекой совместно с классными руководителями и учащимися гимназии с 6 по 15 апреля 2022 года проводились мероприятия, посвященные Неделе детской и юношеской литературы. В Неделе активное участие приняли учащиеся 1-6 классов. Согласно Плану Недели библиотекой были подготовлены книжно-иллюстративные выставки, рекламные стенды, буклеты, презентации, викторины.



Урок-презентация с викториной «Птицы - наши друзья», 7 апреля, 3 «Г» класс, 38 чел.

В 2022 год - Год народного искусства и нематериального культурного наследия народов России библиотекой проводятся мероприятия, посвященные этой тематике. 6 апреля - День русской народной сказки. По УМК «Школа России» в 3-их классах изучается тема «Народные сказки». На каникулы учащимся 3-х классов было дано задание подготовить иллюстрации к русским народным сказкам. 8 апреля в 3»Б» классе (38 чел) зав.библиотекой Минвалеевой Л.Г. была проведена литературная игра-викторина по русским народным сказкам. Конкурс иллюстраций «Моя любимая сказка» так же собрал много участников.



Литература про космос и космонавтов всегда пользуется повышенным спросом. Библиотекой были оформлены книжно-иллюстративные выставки, 11-12 апреля проведены библиотечные уроки в 4- 6 классах.



Итоговым мероприятием Недели стал театрализованный литературный праздник, посвященный 140-летию со дня рождения К.И.Чуковского. Учащиеся 2-х классов в каникулы нарисовали иллюстрации к любимым произведениям писателя. Совместно с классными руководителями и родителями подготовили инсценировки с красочными костюмами. Праздник прошел 15 апреля в актовом зале в два этапа так, как приняли участие вся параллель - 8 классов (254 уч-ся). Библиотекой были оформлены книжно-иллюстративная выставка, стенд, буклет и презентация-викторина. Лучшие костюмы артистов были отмечены грамотами. Интерес был огромный. Было решено, показать наши инсценировки учащимися 1-х классов.

